

## Proces – verbal

al ședinței Comisiei de cultură, culte și educație civică, relații internaționale și relația cu societatea civilă din cadrul CGMB din data de 29.03.2021, ora 14.30

Convocarea ședinței Comisiei a fost făcută de doamna președinte Mureșan Manuela.

Ședința Comisiei s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință Webex, în conformitate cu prevederile HCGMB nr. 94/2020.

### Ordinea de zi

1.Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de cetățean de onoare al Municipiului București domnului Voicu Rădescu;

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului București ca partener pentru dezvoltare locală în cadrul proiectului „Noul București – O capitală a tuturor” propus spre finanțare de către Asociația Ateliere Fără Frontiere în cadrul AM POCA, axa prioritară 2 – Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, cu privire la consolidarea capacității ONG – urilor și partenerilor sociali de a se implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local;

4.Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 6 de a încheia un acord de parteneriat pentru dezvoltare locală cu Asociația Centrul pentru Legislație Nonprofit în vederea creșterii capacității ONG –urilor de a se implica în formularea și promovarea dezvoltării politicilor din domeniul protecției sociale la nivel local în proiectul propus spre finanțare în cadrul AM POCA, axa prioritară 2 – Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, cu privire la consolidarea capacității ONG – urilor și partenerilor sociali de a se implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local;

5.Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 6 de a încheia un acord de parteneriat pentru dezvoltare locală cu Federația Filantropia în vederea susținerii, promovării și asigurării dezvoltării la nivel local în proiectul propus spre finanțare în cadrul AM POCA, axa prioritară 2 – Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, cu privire la consolidarea capacității ONG – urilor și partenerilor sociali de a se implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local

6.Proiect de hotărâre privind împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 6 de a încheia un acord de parteneriat pentru dezvoltare locală cu Asociația Preocupați de Viitor în vederea contribuției active la formularea și promovarea dezvoltării la nivel local în proiectul propus spre finanțare în cadrul AM POCA, axa prioritară 2 – Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, cu privire la consolidarea capacității ONG – urilor și partenerilor sociali de a se implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local.

Au fost invitați doamna Cosmina Simean – DGASMB; doamna Georgiana Turcu șef serviciu Direcția de cultură și doamna Andrei Alina- director Direcția ONG.

Doamna Președinte Mureșan Manuela

Bună ziua, am să fac întâi prezența. Sunt prezenți: doamna Davidescu Monica Mariana, Pușcaș Ionel, Hristudor Sanda, Mureșan Manuela, Petre Ștefania, Florescu Adrian Constantin, Neacșu Lazăr, Olteanu Cristian Marian.

Deci, putem începe ședința. Citim mai întâi proiectele după care trecem la vot. Cred că s-a omis punctul 1. Vom da citire și acestuia cu care vom începe ședința. Observații pe acest proiect.

Domnul Consilier Olteanu Marian Cristian

Bună ziua, eu am citit proiectul și este prima oară când aud de domnul Rădescu, de aceea aș dori mai multe lămuriri în ceea ce privește calitatea aceasta de cetățean de onoare. Sunt actori de nivel național foarte mare, cum ar fi domnul Caramitru, care ar putea fi Cetățean de onoare al municipiului București.

Aș vrea să ne spună Direcția de Cultură care ar fi ordinea de priorități pentru acordarea distincției de Cetățean de onoare al municipiului București?

Domnul Consilier Neacșu Lazăr

Bună ziua, eu aș dori să știu pe ce scenă a jucat, pentru că am verificat și nu a apărut pe nicio scenă niciodată.

Doamna Consilier Davidescu Monica Mariana

Sunt și alți oameni care nu fac parte din domeniul artistic, pentru că eu m-am lovit de numele dumnealui, având în vedere că lucrez în acest domeniu.

Doamna Președinte Mureșan Manuela

Dacă nu mai sunt întrebări, voi avea eu una.

Sunt de acord cu obiecțiile colegilor. Eu sunt destul de apropiată de domnul Voicu Rădescu, dar citind raportul de specialitate vă spun sigur că nu l-am recunoscut. Domnul Rădescu este o personalitate a Bucureștiului.

Aș vrea să o întreb pe doamna Turcu, dar asta după ce le va răspunde colegilor. Cum este posibil să scrieți într-un raport de specialitate că Voicu Rădescu a avut un bar?

Acest raport de specialitate este revoltător. Sunt foarte mulți dramaturgi români care și-au lansat acolo în premieră piesele și nu apare nici un nume, nu văd nimic despre Festivalul de jazz.

Deci, vă rog după ce le răspundeți colegilor să îmi dați și mie explicațiile de rigoare.

Până vine doamna Turcu să discutăm celelalte proiecte.

Trecem la punctul 3.

Întrebări?

Eu aplaud acest proiect. Raportul de specialitate este foarte bine întocmit.

Punctul 4, 5 și 6 sunt "împuternicire CLS 6". Dacă aveți observații? Nu sunt.

Doamna Consilier Davidescu Monica Mariana

Aș avea eu. AM POCA înțeleg din referat că este o societate care face legăturile către proiecte europene. Am văzută că este vorba de o sumă 415 mii lei. De unde vine această sumă, unde se duce și cine o plătește?

De ce toate aceste societăți trebuie să apeleze la AM POCA?

Doamna Director general Simean Nicolescu Cosmina - DGASMB

Bună ziua.

AM POCA nu este o societate este Autoritatea de Management Program Operațional Creșterea Capacității, așa se numește linia de finanțare.

Acest program se adresează deopotrivă autorităților administrației publice locale, cât și ONG-urilor, linia de finanțare le permite ONG-urilor să depună proiecte doar în parteneriat cu autoritatea locală, pentru a fi siguri că expertiza care se câștigă la nivelul ONG-urilor în cazul acestor finanțări nu se pierde. În lipsa unui parteneriat cu o autoritate publică propunerile făcute au rămas doar pe hârtie, s-au cheltuit bani europeni și nu s-a întâmplat nimic. Vine finanțatorul care este Ministerul Fondurilor Europene în parteneriat cu Comisia europeană au pus condiție obligatorie pentru ONG-uri să fie asociate cu autoritatea publică locală pentru a fi siguri că această expertiză și fonduri sunt cheltuite cu o urmare. Această sumă este suma maximă în baza căreia pot depune ONG-urile legal. Valoarea unui proiect este 415 mii lei. Avem proiectul pe care îl depune capitala cât și cele 2 proiecte ale CLS 6, care vizează această colaborare. Nu va fi nicio cofinanțare din parte primăriei capitalei sau a primăriei de sector. Cele două instituții sunt beneficiarii dacă se implementează aceste proiecte. Este aglomerare de instituții pentru că CLS 6 nu se poate asocia cu nicio altă instituție privată fără acordul prealabil al CGMB.

Este posibil să fie incluse pe ordinea de zi suplimentară a ședinței alte 4 proiecte venite de la sectorul 4 care au termen 31 martie.

Doamna Președinte Mureșan Manuela

Revenim la proiectul nr. 1. Doamna Turcu este în sala de Consiliu. O rog să răspundă la cele 3 întrebări.

Doamna Turcu Georgiana Șef serviciu Direcția Cultură

Bună ziua,

Răspund primei întrebări. Domnul Voicu Rădescu nu este actor. Acest titlu i se acordă pentru inițiator al primului teatru independent din România și înființarea unui Festival de jazz. În referatul de specialitate s-a pus accent mai mult pe activitatea teatrului nu pe personalitatea domnului Rădescu.

Doamna Președinte Mureșan Manuela

Ați citit referatul de aprobare? Îl cunoașteți pe domnul Voicu Rădescu?

Doamna Turcu Georgiana Șef serviciu Direcția Cultură

Raportul de specialitate a fost făcut pe baza informațiilor pe care le dețineam. Referatul de aprobare a fost întocmit tot la nivelul Direcției de Cultură în colaborare cu cei de la Cabinet Primar General.

Doamna Președinte Mureșan Manuela

Raportul de specialitate este jignitor. Să spui despre un om că îi acorzi titlul de Cetățean de onoare, că deține un bar. Au semnat 3 persoane din Direcția Cultură acest referat. Cum este posibil așa ceva?

Domnul Consilier Neacșu Lazăr

Despre ce persoană de la Cabinet Primar General este vorba?

Doamna Turcu Georgiana Șef serviciu Direcția Cultură

În ceea ce privește ordinea de priorități, la Direcția de Cultură, vă spun că proiecte se fac în baza unui Referat de aprobare, pe baza unei propuneri venite din partea primarului sau din parte Consiliului General.

Doamna Președinte Mureșan Manuela

Din Referatul de specialitate nu reiese de nicăieri activitatea domnului Voicu Rădescu.

Doamna Turcu Georgiana Șef serviciu Direcția Cultură

Din raport reiese că domnul Voicu Rădescu a fost inițiatorului Teatrului Luni, primul teatru independent din România, a inițiat un Festival de jazz recunoscut internațional.

Doamna Președinte Mureșan Manuela

Cred că putem trece la vot.

Pct. 1. Cu 3 voturi pentru, 1 vot împotriva, 4 abțineri, proiectul a primit aviz nefavorabil.

Pct. 3. Cu 6 voturi pentru, 2 abțineri, proiectul a primit aviz favorabil.

Pct. 4. Cu 6 voturi pentru, 2 abțineri, proiectul a primit aviz favorabil.

Pct. 5. Cu 6 voturi pentru, 2 abțineri, proiectul a primit aviz favorabil.

Pct. 6. Cu 6 voturi pentru, 2 abțineri, proiectul a primit aviz favorabil.

Ședința s-a încheiat la ora 14.30.

Președinte,  
Manuela Mureșan



Secretar,  
Pușcaș Ionel



Expert,  
Vasilescu Floarea

